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平成３１年第１回杵築市議会定例会に提出いたしました追加議案等

について、提案理由の説明を申し上げます。 
 

はじめに、議案第４５号 平成３０年度杵築市一般会計補正予算（ 
第８号）について、説明を申し上げます。 

今回の補正は、既定の歳入歳出予算にそれぞれ２億１，３９７万５

千円を追加計上し、補正後の予算総額を歳入歳出予算それぞれ２２４

億５，７６９万２千円とするものです。 
歳出について申し上げますと、平成３１年度当初予算に計上してい

ます山浦地区コミュニティセンター整備事業が、平成３０年度の地方

創生拠点整備交付金事業に採択されたため、平成３０年度の補正予算

として２億１，０５７万５千円を計上しました。 
また、プレミアム付商品券事業の事務費が、国の平成３０年度予算

として措置されたため、３４０万円を予算計上しました。 
財源は、国庫補助金、市債、繰入金です。 

 併せて、両事業と市立図書館改築事業の繰越明許費の補正もお願い

するものです。 
 

次に、議案第４６号 工事請負契約の締結については、杵築市学校

給食センター建設機械設備工事を施工するにあたり、入札を要件設定

型一般競争入札で実施いたしましたので、工事請負契約を締結するこ

とについて、杵築市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処

分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものです。 
 
次に、議案第４７号 工事請負契約の締結については、杵築市立杵

築中学校新体育館建築工事を施工するにあたり、入札を要件設定型一

般競争入札で実施いたしましたので、工事請負契約を締結することに

ついて、杵築市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に
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関する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものです。 
 
次に、議案第４８号 財産の取得については、杵築市学校給食セン

ター建設厨房機器一式の購入に係る契約を締結することについて、杵

築市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例

第３条の規定により、議会の議決を求めるものです。 
 
次に、議案第４９号から議案第６２号までの、農業委員会の委員の

任命につき同意を求めることについては、本市農業委員会の委員の任

期が平成３１年３月３１日をもって満了となるため、宇留
う る
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任命したいので、農業委員会等に関する法律第８条第１項の規定によ

り、議会の同意を求めるものです。 

 

次に、報告第１号 専決処分の報告については、本市が設置管理す

る林道で発生した事故の損害賠償責任に関する示談について、地方自

治法第１８０条第１項の規定により専決処分しましたので、同条第２

項の規定により議会に報告するものです。 

 

何とぞ、よろしくお願い申し上げます。 
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